TRAEEEELERRERGS —”
BB THARS &2

FERI1FEST17HRIEICDONT



Aot T4THIEIZDINT

Aot T4THIELIE

BRERZORZEODIRVIEEMODEREIELE . XA LEOMAFERY
EXEOTHFEHEL. TORBRTLA2IXMICHWERZM 5 (=RIRHE
DEIETIF)ZETHLHMAH T, FRSOFEENMoREENE

HIEREDETIRICDOWNT

BETAREEZHOREESHEBEXIERITRLAFRBEREDOR(Z, BHREL SRR
PR IF B TEREIZERTE
B FRSOFEE (FAI2FERRFZHRIZKM) 0. 004%
S>ERSTEE (FRHRISFERIRFFRICKM) 0. 007%
SERI2FE (FRRSAFEREHZFIZKIR) :0. 01%

HEDA A—

_ . <TFh> SEEDTFY < tfi>
12e>747
0
Ras = 1> 747
T T HRIRRIE (¥R E)

(0.01%)




Ao T4THIEIZDINT

B Rp07s sl 77 %

O 5DOMNEEMIEEZKITS

O FHREETHAS0FFMS50ELI-LT HBIECLDEREZRHLI-LDEXEHOD
WBRELTIUX VT HHET S

O HIEEEEMNCDMHUETMT LFEE. XEBZEDBULAICHHLEIEZEETT S

HETEAE ([ JzssEnoESS+

1 HERZFORZE

DFZE[60%] QOXZEOXMEFELFIE[20%] CXBHHOMATFELFIH[20%]

2 BERBEEDERER

OEHEE[60%] OEMEDXMEFELFIE[20%] QEMEHMDATFELFIH[20%]

3 BERREGHREOHDE
4 ERBE~OSLBREZIEAREOERBEZLE

OBABFEOEFEEILE(S0%] QEAREDERBERDEOHHIERE L FIE(50%)

5 #REFERDFEREE
OFEAZIE[50%] QOFEREIEOXFIFEE LFIE[50%]

<ERI1IFEDNEER>
5 BEEERZOFEAZNEIZOLTIEL, AFIDOATIEEL, EFR-DPC-FHF-wF &I 5
(BDODIEEL, BB LD EHADIFIZTDOLVTIFEEAL)




122717 BIEICRIFIBGREDEIR
[SER305F 4 A~ 9 A7)

X EEZREHE, EAR30F 11 AKRKRTHRAARRRAT—IZRANTVSIILNS, EEE
THD, SEKREHTIBEFA-ADT - LRI EVSLICEBRENBE,



i@
&
R

o o o o o o o o o
on — [e)} ~ LN m i (o)) ~ o o
Mm MmN N N N N 9« o ) <
g —— e f®
g i 2 02 03 2 02 13
m_u_w oyl L I &5 I &2
o o am KR KR
%m y _ o .:”_m g
w2 o am:
+ @ Y €= N &
~ _ 4 8 + “w
- <= R
A — T & ==
ov K
i \\M N — Tl
— ik ; "
in N m il i = &
3o e it Elsi
1J " RV
= S as T ow =8
= E 3 & H E 3
mm ﬁ % 15 & H E 1
iy N E_ M ¢ i &
) o REIH A § RE& 3
o v v
N X i g “o Rm o e
N Eo = W& ME o o, 8t
ik op & K mﬁaﬁ K
e % B . ke Q) % &
S| " 3 R B pg S
ﬁ EH & w1 11
me o M HEE S EE
o EE G Z =2, R S [en]
o B su| NE § E
—m—ln-.f- E_m = 1 (1] [l m—=.=__.
i i< g e W B
N om i 4 . g7 &_ﬂ_.n ity E
A B QI M 2%
LA I s
T ey 2 e 2 @ e i
4 42 = = m___wu_ =
WE e _ W v & B =3
H 3 A o mm B % 3,
- Ll ) — nia
o B = R g= 90 i B =
M 2 | N ¢ 16 o ¢ 16
mm i & < H- ik
=0 i S @
BF Ja | | me S " e
1N 2 z o # HE
R —
" s | e = 2 e
S " < KE 3 Y\\4 8
J G 9 — -
iy 9 ~ o \S\Q_ LR
X R | IR Q3 EES
— 3 XM X S
om NI, _ b 3 LIRS
o & ' 30 b A 30
& ° He ¢ o e ¢
S R e R
8 83§ R8°8FE8S 8 | 9 ° 2 8 2

[fCEICEESH- T uSHI S4iiz] [ mSH-E{-uSHIS4mi:]




[mE2 ] [%E4E)
LR B8 3 B 3 2 8 &8 1 8 R 8 8 2 & & 8
" 202 18 = | ex
sm“ _ bl 4 IR
3 _ KR . KR
o ® P T~ o ﬁ
u VA.
[ W, ¥ uh ;K
p un o
N CE o CE
i} i~ BE = 5
= // ._=_mﬂ.
= ‘o\_\ < _ﬁﬂ & [ EH
| R 3 g ST |y EE
ﬁﬂlﬂ | | exmmmom A W= < M=
._..___* — © i ={n| @ =l
= W o 1418 “ﬁ " 1418
- o~ n %
- w ﬂ 9 B3 U.C . _MM
N N~ 5 =4 &ﬂ. ™ 15 =
B oW | B ol 1 i ue
.—«_ E H 5 B d I‘E \om\ g =
Q\ oOH E . we S + N e e
& B 3 L 48 $® I, {8t
— w S g n
2 Iy = L k= dm N K
S Il 2 %
@ I‘IH m _ < ml o
S K sm Sl B s
ﬁ wm_.-ﬁ E: #E-@ 1 i
B e |5 (MR ﬁ._m% R
o B3 S _ M EE_ m.ww.__im i
gm om = —— = WM igin
N e n T 4 Emmx 00
H ﬁs_m_—m " I8 - ﬁ_m_n — E 4
4 ._“E____:M g = it A =
1| I || e
+—
¢+ . & 3 N 3
= N ﬁ_mm_..u_o &=
ol % K CT 1%
mm UL TS W i
£ H & H
—~ 2 u.vT_”_”_”_\w
3 s K i
o X K
._wm_. *w@m EEEE.
t) 18 R I8
i = E
= H XH
B uwkﬂll %
30 RN B
1) —1
o kg i | & o k¢
X ‘% 2 @y
[ i s =R R
aRa8vreneag % 8 8 ° 283§ ¢

[ m S B VSHIS4miz [ mSH-E-VSHIS4miiz]




Er%30E 4 A~ 9 ADDT—YAWIEEE

EiR 4. ERHEEANOREZHReZILESREDERKEZZROBRRY
S FHMIERICRIBFIREDEE I DE

X 4 A~ 5 BICRZENEEITOEDIL., REZHENS 3 HMARITICERKEZZZULE

22 E([50%] ZEROMAIFE L F1E[50%] —o—18
100
= 90
IEE 80
% 0 #
5 A
& 60
2
50
2
it 40
30
LB E SN LB X EB FTEAFEERULEERBE-URASZANEERLLREREE S @EENE NS E N
BRFHEARERBAABSIERZB LN AL ERNEESRERIRBLUEOS ) ENREZ K A 2 KT E
& Il L B
5SS, RREEROEHRISDERRY
YZHIERICRIBRIEHO2EFIILDE
% 4 B~ 8 ADFIETEH
40 90
{EAZEIE[50%] ERAEIEOHIEE _EFIE(50%)] —o—13m 79
g 30 - 80
15 70 /
% 20 & 66 70
B 61 59 60 57 60
¥y 10 1 B f54 =3 54 55 55 L6
o 51 53 51 50 51 51 ¢ 51 52 52 L
50 ’/\ 5 A
Qo 8y A 47 A gy
=
: Y h [
& 10 48 4 47\ = | | 20
£ 40 41 3'8 == 40 40
— 320737
-20 36 30 30
LB SN LB X EB FTREAFEERULEBERBE- U R ASZSNEERLILEREEa@AERERE NS EN
30 BRAFHEARERASIEZERZBLUNALGEPANEE S REERRBUEOS I BENDEBEAD BE® 0 7
& i L B



FR%30F 4 A~ 9 ADDT—SZRVEA

INE=0.004

[ 52.5% 3 0£F EE SRRl — 3 2 SF E RIRPIEARIRU I IZ S D E )

2.15% - e N N
EEIRED  CORER —ETT (=10EERD) e _ _
X B8R = REE - REEPIRIE
0.004 (3%2)
2.14% - ¢
2.1379
Sﬁ(xn
2.13% -
2.12% -
2.11% -
2.10% -
2.09% -
R
2.08% -
2.07% -
o P rprpeprepreprprprprpeprpepefrfrprforfl
2.06% 1 sEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER
O O O O O O O O O O O O] O] O] O] O] O O Of O O O ©
Q| O O O Of H | | = = = =] = = 2 NN NI N NI W U
H O O | O O = = N N W Ul O O] O O O O O] W O = O
2.05% SbE B BBEBEBBEEBEBEEBEEEBEEEERERERERE
BELUMXRREAGELZRL OB TR JRENLUS NSRRI E R E T EE A EUNEE N TUAESEL
ﬂiﬂﬁﬁﬁﬁ*%@ﬂ%@%%ﬂ EE%Dﬁ%MiﬁKﬁhEmm%%m@mmhﬁﬁkﬁmﬁ#
pLE]

X1 2.137%¢&(3. FEES0FEDRIBEHE IR R(CHRIRRTHD RESHCHVTIHEZBRZEAL TV,
%2 ERS2FEERIRRIFRIGD T T ORIRRIZT, Fak30FEFRIRBEZANEAEIC0.004% 2 FU TR 32FEHIRIEED RIAHEEZIRL (GTE T2, AEEHIBWTE., STEORHD
F—ANREH. 0.004%ELTWS. (FE(E. [TERE30F38208E FIIEEEZERER &R 3 |[TBH. )

POV HIR FL



122717 BIEICHRSHITREDEA
[SERR294F )



ER%29FEE DT —HZ ARG

5 D DFHERDIBS R

HiHEISIRO2ETIIEDE
BE 1 FEHE0E e 151 2 HPEDE EBE3IFLDE e iER4IHE0E BESIEDE —o—HER
& 80 330
EEIZ
i 60 310
&
£ 40 290
P B
20 270
b B
S 0 250 R
% =20 - 230
=1
B 40 T s 217 218 217 ¥ 210
60 kB EERLEXGEB TEANEGRBLERBE - URASSNAEERLLBEES@BERE A S E M 190
ERFHAEBHABIEERZBLIAAHERMAEESRERXBBUEOB N ENREZEIEAXS B S ®E
& i i g
BiR 1. HEREZSFZEZROBRANY
YZEHIERICRIZEEO2EFIILDE
Z2%£([60%)] mm ZE2RONAIFEE EF1E(20%] ZEAHOMAIFE _LFER([20%]) —o—1BR
20 69 70
15
S 10
7 s
D 5
E 51
I =
5 A
% > ] 46
_ﬁ -10 45
Ei
-15
20 HtE\EE S
B AR F R 10
bE]




o
IR
._E
E
N
T
ih
S
{1
4
)
(.
i3
B

HitERICIR D BIREDEE D=

o SHEEOITBIEERE LA

te)
R
e
S
B
82
B
1o
om
8
oK
o
Lid
~

£
=

&t

—o—18=

IO BIEE L7 3R(20%])

(20%]

Ehe=R[60%]

fado)
O

61 61

62 61

£
I
[ |

53

e

15

10
5
0

1 1
T T
n o
! —

1

(R mSH-F-VSH S4mitz]

KE
8 0
=E3
XH
o0 &
10t
H k€
=8

-15

3
&

R BD/ R

Hiils iR O£E T D=

&

iR 3. HERERSHRED
=

()
o o o o o o
e} ~ (Vo] N < o
s | |
o
[e)]
<
(o8]
n
(o))
n
—
Vo]
o~
o=
™~
T
\
4
L
<
e
n
o0}
N
M
<
(o))
\N
LN
3 e | S
g —

53 53

| 4
48

57
51°351 /\
43

7

o
Rs

Remd
ko
L
KE
x5
R
1] e
R
i =

30

5| | s
o o
=2 8
¥ 3
2 — g
B e
@
2
74
(Vo)
<
5 o
e
3
2
‘I%/
N
B
.\“ﬂ.\s\
4_
S g ©° 9 g
[ M S B F-USHI S 4T3z]

1

BH
SE
o it

fig =
BEk=
1K
H- itk
pllis]
5 e
BK
KE
1" 1R
=
XH
I
ok
Hr ki€
= ®m

-30



€219 S
3 8 5
H 88
o R =
A ~ {2 02 1l
o e
K& K&
.En
W =4
E
. EE
2 "R e 2
h_w L W
i e e e
S MW a0 o T Eln
B4 o ) 0
Hm - $ ® 3
= B3 -
N B == & o
S Ik &
1J OE & K ) oI &<
._\.l % . mmmm_nuum_ S i
> S i ane._ o ko
m K1 4 2 i Em@ . 1 {8t
8 & ke QU i K
15 =V e S %
D\ %W ™ o 40 i R
S n [11a]
N omE & I m% B e
S =86 & Men] Si8 |5 T
Tl e o o ;
mz )
@5 0E %_—% EH
9 .Fll 1 |”I
(o] %ﬁ% = wﬁm._._ =
m mz_mﬂl = . 3 = g8
— :uam =) T
Wmm S H\H__ma 5) EH=
mE = ) a ¢ 1%
v ik 0 i
R A - i i
_ﬁ_._u X K =2 K= e
~ K R
i R0 .
e Ip ia
x| =8
‘ =
B
- b
@i e ¢
2 !
[ mSH 7 VSHIS4tiiz] [ mSHR-VSHIS4niz]



TH29EEDF - SR AVERE

[ 5% 30 E RIGFHI—= 3 2F BRI BARIRU LI5S DR E] fNE=0.004
2.15% -
B CORERE  —ETE (=HDRER) L — —
! ! ! X BR= REE-RwEEPIE
0.004 (3%¢2)
2.14% - T ]
2.137% (XD
2.13% -
2.12% -
2.11% -
2.10% -
2.09% -
2.08% -
2.07% -
2.06% - ol 9| o o 9| o o o o 2| o| o 2| o| 2| o] 2| o| 2| 2| 2| 2| ©
oo ool ol ol o] o] fo] o] fol o] fo] flo)] o] jo] o] (o] (o] (o] (o] o) o]
OO O|O|O|O|O|O| O+ R HEINNNN W[ U
o O = | Wl | O | O |~~~ Bl wN|O|O|w] DO
B BB EEEEEEEBE R EE R E RIS
2.05%
SEEEARNEIREOBTHLUBASERRRUESH#ENR-_EEREGBBRMMEOEPTERAE LE
ﬁiﬁiﬁmﬁgmﬁﬁﬁ%%%ﬁ%wmﬁMﬂﬁuﬁmﬂmEEEM%%%%.*ﬁmmﬁxﬁmm#
pL=]

X1 2.137%¢&(3. FES0FEDREEHEIRE(CHIRRTHD RESHCHVTIHEZMRZEAL TV,
X2 PR I2FERREIZRIGRZIA ST T DRBRRIZR, FA30FEHIRBNEENZEEIC0.004 %% U T 32FEHIMENEED RIAHZEEBRL (GFHE T2, AEEHIBLTE. SHEOHO

~
ol

4N oHi

F—ANRzED. 0.004%ELTWS. (FEM(E. [ER30FE3R208E FIIEEEZERER &R 3 |[TBH. ) 13



